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K035104

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: STAVOPRAC, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Ulica Nižný koniec 26/25 / 0, 029 56 Zákamenné

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 011 886

JUDr. Gabriela BírošováTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Moyzesova 939/46, 010 01 Žilina

Spisová značka správcovského spisu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním majetku podliehajúceho konkurzu

JUDr. Gabriela Bírošová, správca: úpadcu STAVOPRAC, s. r. o. so sídlom Nižný koniec 26/25, 029 56 
Zákamenné, IČO: 36 011 886, (ďalej len „Úpadca“), týmto vyhlasuje, v zmysle § 92 ods. 1 písm. d) zákona č. 
7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii (ďalej len „ZKR“), druhé kolo verejného ponukového konania na 
odpredaj majetku Úpadcu ktorý, je zaradený do všeobecnej podstaty na základe súpisu majetku, publikovaného v 
OV č. 144/2024 zo dňa 26.07.2024, a to konkrétne:

Peňažná pohľadávka

Dlžník: Viačeslav Stružák, trvale bytom Slatinská 28/9, 018 61 Beluša
Právny dôvod vzniku: Zmluva o postúpení pohľadávky zo dňa 23.06.2020
Suma pohľadávky: 106 000,-Eur
Súpisová hodnota: 106 000,- Eur

 

II. Podmienky predaja vo verejnom ponukovom konaní:

Verejné ponukové konanie sa uskutočňuje zverejňovaním v obchodnom vestníku, pričom víťazom sa stane ten 
záujemca, ktorý spĺňa všetky podmienky ponukového konania. Záujemca podaním ponuky akceptuje podmienky 
tohto ponukového konania bezpodmienečne vo všetkých bodoch.

 

III. Kúpna cena predmetu ponukového konania

Ponúknutá kúpna cena v rámci druhého kola ponukového konania nesmie byť nižšia ako je 50% súpisovej 
hodnoty majetku.

 

IV. Formálne náležitosti ponuky a lehota na podávanie ponúk

Ponuka záujemcu musí obsahovať

Záujemcu – fyzickej osoby: krstné meno, priezvisko, rodné priezvisko, trvalé bydlisko, dátum narodenia;

Záujemcu – právnickej osoby: obchodné meno, sídlo, IČO, krstné meno, priezvisko osoby oprávnenej konať za 
spoločnosť;

2/ u tuzemskej právnickej osoby kópiu aktuálneho výpisu z obchodného nie starší ako 30 dní;

3/ telefonický alebo e-mailový kontakt na záujemcu;

4/ presné označenie predmetu predaja ponúkaného vo verejnom ponukovom konaní, ktoré musí byť zhodné s 
označením uvedeným v súťažných podmienkach verejného ponukového konania;
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Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Žilina
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5/ uvedenie záväznej kúpnej ceny v eurách, ktorá musí dosahovať výšku uvedenú v oznámení o ponukovom 
konaní s lehotou splatnosti ku dňu podpisu kúpnej zmluvy;

6/ v prípade splnomocniteľa – zahraničnej osoby musia byť splnomocnenie aj ďalšie predkladané doklady v 
cudzom jazyku súdno-znalecky preložené do slovenského jazyka, s výnimkou dokladov vyhotovených v českom 
jazyku.

Ponukové konanie sa považuje za vyhlásené nasledujúcim dňom po zverejnení oznámenia Správcu o vyhlásení 
tohto ponukového konania v Obchodnom vestníku Slovenskej republiky.

Písomnosti týkajúce sa ponukového konania sa doručujú osobne, kuriérom alebo poštou na adresu kancelárie 
správcu Moyzesova 939/46, 010 01 Žilina.

Záväzná ponuka do ponukového konania musí byť doručená alebo predložená v zalepenej obálke, s 
výrazným označením „KONKURZ STAVOPRAC – NEOTVÁRAŤ“ najneskôr v posledný deň lehoty na 
predkladanie záväzných ponúk, ktorá je 10 kalendárnych dní, pričom začne plynúť prvým kalendárnym 
dňom po zverejnení oznámenia v Obchodnom vestníku. V prípade, že posledný deň lehoty pripadne na 
sobotu, nedeľu alebo sviatok lehota končí najbližší nasledujúci pracovný deň.

Na ponuky, ktoré nebudú doručené v zalepenej obálke a nebudú mať všetky náležitosti uvedené v bode IV. 
nebude správca prihliadať.

 

V. Vyhodnotenie ponúk a uzavretie Kúpnej zmluvy správcom

Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku. V prípade viacerých rovnakých ponúk rozhodne žreb správcu.

Záujemca predložením ponuky berie na vedomie, že bude zapísaný, vrátane jeho osobných údajov, do zoznamu 
ponúk záujemcov v rámci tohto ponukového konania a v rámci konkurzného spisu.

Víťazom ponukového konania sa stáva záujemca, ktorý spĺňa všetky podmienky, a ktorý súčasne vo svojej 
ponuke ponúkne požadovanú sumu.

Vyhodnotenie ponúk správca vykoná do 5 dní odo dňa uplynutia lehoty na podávanie ponúk, o čom bude 
bezodkladne informovať súd.

V prípade, ak záujemca bude vyhodnotený ako víťazný, správca bez zbytočného odkladu po vyhodnotení ponúk 
tohto vyzve, aby pristúpil k uzatvoreniu kúpnej zmluvy a úhrade kúpnej ceny, ktorá je splatná ku dňu podpisu 
kúpnej zmluvy.

VI. Ďalšie podmienky

V prípade zmarenia tohto kola ponukového konania, alebo v prípade odstúpenia od Kúpnej zmluvy, alebo ak 
víťazný záujemca inak znemožní vykonať riadne účel Kúpnej zmluvy alebo ponukového konania, na uzavretie 
ktorej sa akceptovaním tohto ponukového konania a podaním vlastného návrhu zaviazal, správca požiada 
príslušný orgán o udelenie nového záväzného pokynu.

Všetky ostatné skutočnosti týkajúce sa predmetu ponukového konania, je možné prerokovať osobne, telefonicky 
alebo mailom so správcom.

JUDr. Gabriela Bírošová, správca
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